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MUNICIPIO ROMA VII 
 
 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 
 

L’anno duemilaotto, il giorno di venerdì trenta del mese di  Maggio alle ore 9,40 
nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare  

Assolve le funzioni di Segretario il Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, gli 
Assessori D’Ercole Santino, Ferrari Mauro, Galli Leonardo, Pungitore Giuseppe. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 23 
Consiglieri: 

Berchicci Armilla Flamini Fabrizio Platania Agostino 
Ciocca Giulio Mariani Antonia Recine Alberto 
Corsi Emiliano Marinucci Cesare Rosi Alessandro 
Di Biase Michela Mastrantonio Roberto Rossetti Alfonso 
Di Matteo Paolo Mercuri Aldo Tesoro Alfonso 
Fabbroni Alfredo Orlandi Antonio Valente Biagio 
Fannunza Cecilia Paoletti Sergio Vinzi Lorena 
Figliomeni Francesco Pietrosanti Antonio  

 Risultano assenti i Consiglieri: Giuliani Claudio, Tedesco Cheren. 

 Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza.  

(O M I S S I S) 
 Alle ore 9.55 entra in aula il Consigliere Tedesco Cheren. 
(O M I S S I S ) 
 Alle ore 10,05 entra in aula il consigliere Giuliani Claudio. 
(O M I S S I S) 
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Presa d’atto della cessazione dalla nomina a Consigliere conferita al Sig. Ferrari 
Mauro. Surroga e convalida, sotto il profilo dell’inesistenza delle cause di 
ineleggibilità, della Consigliera Armilla Berchicci.  
 

Premesso che con Deliberazione n. 14 del 19 Maggio 2008 il Consiglio 
Municipale ha provveduto alla convalida, in seguito alle  elezioni amministrative del 13 
e 14 Aprile 2008 e ballottaggio del 27 e 28 Aprile 2008  del Presidente del Municipio  
Sig. Mastrantonio Roberto e dei seguenti Consiglieri: 

  Ciocca Giulio, Corsi Emiliano, Di Biase Michela, Di Matteo Paolo, Fabbroni 
Alfredo, Fannunza Cecilia, Ferrari Mauro, Figliomeni Francesco, Flamini Fabrizio, 
Giuliani Claudio, Mariani Antonia, Marinucci Cesare, Mercuri Aldo, Orlandi Antonio, 
Paoletti Sergio, Pietrosanti Antonio, Platania Agostino, Recine Alberto, Rosi 
Alessandro, Rossetti Alfonso, Tedesco Cheren, Tesoro Alfonso, Valente Biagio, Vinzi 
Lorena. 

Che il Consigliere Ferrari Mauro è stato nominato Assessore di questo 
Municipio con Ordinanza del Presidente n. 2  del 22 Maggio 2008  per cui il 
medesimo, avendo accettato la nomina è cessato dalla carica di Consigliere del 
Municipio ai sensi dell’art.64, comma 2 T.U.E.L.; 

 
Che la cessazione comporta, come stabilito dall’art. 45, comma 1,  del  citato 

Testo Unico, che il seggio rimasto vacante sia attribuito al candidato che, nella lista del 
Consigliere decaduto, segue immediatamente l’ultimo eletto; 

 
Che a tal fine,  nella medesima lista  del Consigliere nominato Assessore,  lista 

n. 1 “Partito Democratico Rutelli Sindaco”, risulta primo  dei non eletti la  candidata   
Sig.ra Armilla Berchicci, con cifra individuale pari a voti  23.157; 

 
Visto che la  predetta  candidata  ha reso dichiarazioni, in atti, che non 

sussistono nei suoi confronti alcuna delle cause di ineleggibilità ai sensi degli artt. 60 e 
61  del T.U.E.L. ed ha confermato la dichiarazione, resa al momento dell’accettazione 
della candidatura, di non trovarsi  in alcuno dei casi di incandidabilità previsti dall’art. 
58 del medesimo Testo Unico; 

 
Lo stesso candidato inoltre ha reso dichiarazione, in atti, che non sussistono nei 

suoi confronti le cause di incompatibilità contemplate nel citato Testo Unico; 
 
Considerato che in  ordine  al presente provvedimento,  non è necessario 

acquisire, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del D.L.gs n.267 – T.U., i pareri di 
regolarità tecnico-amministrativa del responsabile del Servizio e di regolarità contabile 
del Ragioniere Generale; 

 
Tutto ciò premesso; 
 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO  

DELIBERA 
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La nomina in surroga e la relativa convalida , sotto il profilo dell’inesistenza delle cause 
di ineleggibilità, alla carica  di  Consigliere  del Municipio Sig.ra Armilla Berchicci. 
 

  Non sorgendo osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei 
modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di deliberazione. 

  Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori Tesoro Alfonso, Rosi Alessandro, Rossetti Alfonso, ne riconosce e 
proclama l’esito che è il seguente: 

  Approvata all’unanimità. 

Il presente provvedimento  per la sua natura è immediatamente efficace. 
 

 La presente Deliberazione assume il n. 17 dell’anno 2008. 
 
 (O M I S S I S) 
 
     IL PRESIDENTE 
                                                        (Cesare Marinucci)  

                                                                                             IL SEGRETARIO 
                                                                                                 (Anna Telch) 

 

 

 

 

La Deliberazione è stata pubblicata all’Albo del Municipio e all’Albo Pretorio dal  

………..………. al ………………. e non sono state prodotte opposizioni. 

 
 
 
 
 
 
 

La presente Deliberazione è stata adottata dal Consiglio del Municipio nella 
seduta del 30 Maggio 2008. 

 
 

 
Roma, Municipio VII……………………………. 
 
 
                                                            IL SEGRETARIO 


